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Děláme to, co je správné

VÁŽENÍ PRACOVNÍCI SPOLEČNOSTI 
SUNRISE MEDICAL,

společnost sunrise medical se zavazuje provádět své podnikání v souladu se všemi platnými zá-
kony a v souladu s nejvyššími etickými standardy.

pro nás musí být jednání v souladu s platnými zákony samozřejmostí pro všechny společnosti. to, 
co odlišuje společnosti od sebe navzájem, jsou etické standardy, které si stanovily, a ještě více to, 
jak jsou tyto standardy každodenně začleňovány, chápány a přijímány jejich zaměstnanci.

Udržovat si dobrou pověst a neustále usilovat o získání důvěry je nejen správné, ale také nezbytné 
pro úspěch naší společnosti.

vedení společnosti je zodpovědné za to, aby všechny naše zásady a etické normy byly v celé orga-
nizaci dobře známy a aby všichni naši spolupracovníci byli dobře připraveni čelit výzvám našeho 
neustále se měnícího podnikatelského prostředí.

vedení bere tuto odpovědnost vážně. jedním ze základních kamenů v tomto ohledu je náš kodex 
chování „Do the right thing“.

Byl vytvořen jako plán, který nás povede na cestě k výběru nejetičtějšího způsobu řízení našeho 
podnikání. Zahrnuje naše poslání a hlavní základní principy a upozorňuje na typy etických a práv-
ních problémů, se kterými se můžeme na našem trhu setkat.

Udělat správnou věc znamená jen velmi málo bez osobního nasazení každého z nás. od všech 
spolupracovníků očekáváme, že se připojí k závazku společnosti sunrise medical dělat věci správ-
ně! pokud jste novým spolupracovníkem, očekáváme, že se seznámíte s principy uvedenými zde. 
pokud jste dlouholetým spolupracovníkem, očekáváme, že se k této příručce čas od času vrátíte. 
očekáváme, že jako spolupracovník společnosti sunrise medical požádáte o radu, pokud se vyskyt-
nou situace nebo otázky týkající se těchto zásad.

Zavazujeme vás, že vedení společnosti sunrise medical bude ve všech svých obchodních praktikách 
jednat v souladu s nejvyšší úrovní integrity. v dodržování stejného standardu budeme podporovat 
i každého z vás, a to nejen proto, že je to dobrý obchod, ale také proto, že je to správné.

Děkujeme vám za pomoc a podporu.

s pozdravem,

thomas Babacan
prezident a generální ředitel

DOPIS PREZIDENTA 
A GENERÁLNÍHO  
ŘEDITELE
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vzhledem k tomu, že ve společnosti sunrise medi-
cal podnikáme v rámci interních zásad, profesních 
standardů, zákonů a předpisů, jsme si vědomi toho, 
že tyto zásady neupravují všechny typy chování, se 
kterými se setkáváme v každodenním obchodním 
styku. v důsledku toho máme také obchodní kodex 
chování pro všechny spolupracovníky společnosti 
sunrise medical (všechny zaměstnance, dodavate-
le, vedoucí pracovníky a ředitele společnosti sunri-
se medical) nazvaný Do the right thing (Dělej správ-
nou věc).

tento kodex vychází z poslání a hodnot naší spo-
lečnosti a byl vytvořen jako plán, kterým se můžeme 
všichni řídit, abychom posílili etické klima ve spo-
lečnosti a poskytli základní pokyny pro situace, kdy 
si nejsme vždy jisti, jak se zachovat. Kodex Do the 
right thing vytyčením cesty podle hodnot společ-
nosti sunrise medical posouvá naše podnikání na 
nejvyšší úroveň tím, že uvádí naše hodnoty do pra-
xe a podporuje tak férové, správné a přesné obchod-
ní procesy.

ZAMěŘENÍ NA ZÁkAZNÍkA

naši zákazníci jsou na prvním místě! očekáváme, 
že díky vztahům založeným na důvěře nejen 
splníme, ale i předčíme očekávání interních i ex-
terních zákazníků. tuto důvěru si udržujeme 
rychlou a profesionální komunikací.

ExCELLENCE

naším cílem je „Zlepšovat životy lidí“! jsme od-
hodláni každý den vyvíjet mimořádné úsilí v tom, 
co děláme, a to jak jako jednotlivci, tak jako spo-
lečnost. tento závazek se vztahuje i na nejvyšší 
úroveň kvality.

INOVACE

snažte se neustále zlepšovat! společnost sunrise 
medical a její spolupracovníci neustále redefinu-
jí naše podnikání a proaktivně poskytují inovativ-
ní, spolehlivé a kvalitní produkty, procesy a řeše-
ní. povzbuzujeme naše spolupracovníky, aby byli 
otevření novým nápadům, které mohou zlepšit 
naše podnikání a život našich zákazníků, a aby je 
podporovali.

naše poslání:

ZLEPŠOVÁNÍ
ŽIVOTA LIDÍ

nAŠe HoDnotY nAŠe ZáKlADnÍ prIncIpY

Každý z nás ve společnosti sunrise medical je 
povinen znát a pochopit nejen směrnice, které 
jsou v nich obsaženy, ale také hodnoty, na nichž 
jsou založeny. jako jednotlivci jsme vyzýváni, 
abychom vznášeli jakékoli problémy a obavy, 
které považujeme za vhodné. pokud zjistíme 
porušení Kodexu obchodního chování, jsme zod-
povědní za okamžité nahlášení problému bez 
obav z postihu.

Kodex obchodního chování však neobsahuje 
odpovědi na všechny situace nebo dilemata „šedé 
zóny“, kterým můžeme čelit. pokud se setkáte 
s dilematem týkajícím se hodnot, které kodex 
nepokrývá, požádejte o pomoc. s rozhodovacím 
procesem vám může pomoci váš nadřízený nebo 
vedoucí pracovník. můžete se také obrátit na 
oddělení lidských zdrojů nebo na službu sunrise 
medical Whistleblowing service (viz strana 19).

Zásady, na nichž je založena 
obchodní činnost společnosti 
sunrise medical, jsou 
založeny na:

NAŠE POSLÁNÍ
NAŠE HODNOTY

společnost sunrise medical je světovým 
lídrem ve vývoji, konstrukci, výrobě a dis-
tribuci inovativních, vysoce kvalitních me-
chanických invalidních vozíků, elektrických 
invalidních vozíků, elektrických skútrů, 
standardních a individuálních sedacích 
a polohovacích systémů a pomůcek pro 
každodenní život.

našimi pěti hodnotami jsou orientace na zákazníka, dokonalost, inovace, závazek a týmová práce, 
které jsou součástí všeho, co děláme.

tyto hodnoty jsou základem našeho závazku být společensky odpovědnou společností, která se 
snaží respektovat své zákazníky, obchodní partnery, spolupracovníky, komunity a životní prostře-
dí, v němž působí, a dbá na dodržování nejvyšších etických standardů.

ZÁVAZkY

od našich spolupracovníků očekáváme, že pře-
vezmou odpovědnost a zodpovědnost. prokazo-
vat odhodlání a  iniciativu a poskytovat společ-
nosti sunrise medical přidanou hodnotu. 
Zapojte se a snažte se!

TýMOVÁ PRÁCE

Zásady týmové práce, sdílení a podpory informa-
cí jsou klíčové pro dosažení našich obchodních 
cílů. pozitivní a proaktivní týmový duch vede 
k  lepším výsledkům. našemu internímu týmu 
nabízíme podporu, vedení, motivaci a konstruk-
tivní zpětnou vazbu, kdykoli a kdekoli je to po-
třeba.
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VZÁJEMNý RESPEkT

společnost sunrise medical se zavazuje chránit 
a zvyšovat bezpečnost spolupracovníků a zacházet 
s  jednotlivci s respektem. při rozhodování o za-
městnání vycházíme z obchodních důvodů, jako 
je kvalifikace, zkušenosti, výkon a dosažené výsled-
ky, a zároveň dodržujeme místní a národní zákony 
a postupy v oblasti zaměstnávání. vážíme si roz-
manitosti a inkluze a snažíme se zajistit pracovní 
prostředí bez zastrašování, diskriminace a obtě-
žování.

očekáváme, že všichni zaměstnanci společnosti 
sunrise se budou chovat k ostatním tak, jak by 
chtěli, aby se chovali k nim (tj. s úctou), a nebudou 
používat žádné urážlivé, ponižující nebo urážlivé 
výrazy. Urážlivé nebo obtěžující chování je nepři-
jatelné v jakékoli formě. jako zdravotnický pracov-
ník společnosti sunrise se vyzýváte, abyste se ozva-
li, pokud se kvůli něčímu chování vy nebo ostatní 
cítíte nepříjemně. obtěžování může zahrnovat 
urážlivé poznámky, epitety, urážlivé vtipy, urážlivé 
jednání nebo vystavování či šíření urážlivých tiště-
ných, vizuálních nebo elektronických materiálů. 

Zvláštní zmínku si zaslouží sexuální obtěžování. 
nevítané sexuální návrhy, žádosti o sexuální služ-
by nebo jiné fyzické, slovní či vizuální chování 
založené na pohlaví představují obtěžování a jsou 
zcela nepřijatelné.

poskytujeme rovné příležitosti při náboru, přijímá-
ní, rozvoji, povyšování a odměňování bez ohledu 
na věk, barvu pleti, zdravotní postižení, pohlaví, 
genderovou identitu, národnost, rasu, náboženství, 
sexuální orientaci, status veterána, politickou pří-
slušnost nebo jakýkoli jiný důvod, který je chráněn 
platnými zákony.

vedoucí pracovníci nesou další odpovědnost za 
to, aby přispěli k pozitivnímu a motivujícímu pra-
covišti, kde je otevřená komunikace normou. Ka-
ždý, kdo se cítí nesvůj při vyjadřování obav vedení 
ohledně problémů na pracovišti bez obav z kritiky, 
trestu nebo odplaty, by se měl obrátit na perso-
nální oddělení nebo na službu sunrise medical 
Whistleblowing service.

NÁŠ ZÁVAZEk kE kVALITě

Základem úspěchu společnosti sunrise medi-
cal jsou její zaměstnanci a jejich závazek ke 
kvalitě a zlepšování života lidí. politikou spo-
lečnosti je poskytovat zákazníkům požadova-
né výrobky a služby, které vždy splňují para-
metry návrhu, jež splňují a pokud možno 
předčí očekávání zákazníků.

Domníváme se, že úspěšné dosažení této 
politiky závisí na následujících skutečnostech:

•  Závazek všech pracovníků na všech úrovních 
k dokonalosti při výkonu práce.

•  Ochota přijmout a osvojit si schválené pra-
covní metody.

•  Podpora oborů systémů a postupů, které 
přispívají k politice.

•  Stanovení a pravidelné přezkoumávání cílů 
kvality

•  Uznání, že neustálé zlepšování kvality výrob-
ků a poskytovaných služeb je jediným způ-
sobem, jak zajistit budoucí úspěch.

•  Dodržování zásad a postupů obsažených 
v těchto zásadách je povinností každého 
zaměstnance.

společnost sunrise medical se zavazuje dodr-
žovat požadavky právních předpisů, udržovat 
účinnost systému řízení kvality a snižovat ne-
gativní dopad na životní prostředí.

DODRŽOVÁNÍ LIDSkýCH PRÁV

společnost sunrise medical plně podporuje cíle 
zákona o moderním otroctví z roku 2015 a zava-
zuje se k tomu, že bude fungovat bez otroctví 
a obchodování s lidmi. K otroctví a obchodování 
s lidmi v jakékoli formě a v jakékoli části našeho 
podnikání nebo dodavatelského řetězce zaujímá-
me přístup nulové tolerance.

SunriSe Medical’S BuSineSS code of conductsUnrise meDicAl’s BUsiness coDe of conDUct
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ZDRAVÍ A BEZPEČNOST 

společnost sunrise medical se zavazuje poskytovat 
čisté, zdravé a bezpečné pracoviště prostřednict-
vím místních programů bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci, které mají zabránit pracovním 
úrazům a nemocem z povolání a dodržovat před-
pisy v oblasti životního prostředí, zdraví a bez-
pečnosti. všechna zařízení společnosti sunrise 
medical se zavazují dodržovat platné předpisy o 
životním prostředí, zdraví a bezpečnosti v zemi, 
ve které se nacházejí, a všechny platné národní 
nebo mezinárodní požadavky na výrobky, jako jsou 
požadavky stanovené předpisy eU, spojeného 
království a Švýcarska pro zdravotnické prostředky, 
federálního úřadu pro potraviny a léčiva (fDA) ve 
spojených státech, kanadského úřadu Health 
canada, australského úřadu therapeutic Goods 
Administration (tGA) a mnoha dalších globálních 
předpisů a norem.

preventivní opatření jsou klíčem k zajištění 
zdravého a bezpečného pracoviště. je důležité, 
aby spolupracovníci dodržovali všechny bez-
pečnostní předpisy platné pro jejich konkrétní 
pracovní oblast, jako je používání osobních ochran-
ných prostředků (oop), pokud jsou vyžadovány, a 
také všechny bezpečnostní předpisy pro jejich 
pracoviště. je důležité, aby spolupracovníci 
okamžitě hlásili veškeré nebezpečné nebo vysoce 
rizikové situace nebo potenciální incidenty svému 
nadřízenému nebo zástupci pro oblast bezpečno-
sti a ochrany zdraví pro své pracoviště.

v zájmu zachování naší bezpečnosti je každý z nás 
povinen dostavit se do práce bez vlivu jakýchkoli 
látek, které by mohly snížit naši bezpečnost a 
efektivitu práce. Kromě toho je zakázáno 
vyhrožování, násilné činy nebo zastrašování a držení 
nebo prodej střelných zbraní, jiných zbraní nebo 
drog na pozemku společnosti sunrise medical 
(nebo přes něj). podrobnější informace, včetně 
konkrétních zásad týkajících se střelných zbraní 
ve spojených státech, naleznete v místních 
zásadách.

CHRÁNIT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

společnost sunrise medical se zavazuje chránit 
životní prostředí a dodržovat všechny platné zá-
kony o životním prostředí. máme globální envi-
ronmentální iniciativu zaměřenou na odpověd-
nost k  životnímu prostředí a  podporu 
ekologického myšlení v rámci celé globální orga-
nizace sunrise medical a naší dodavatelské zá-
kladny. minimalizací dopadu našich činností na 
životní prostředí a provozováním naší činnosti 
způsobem, který bude podporovat udržitelné 
využívání přírodních zdrojů, budeme i nadále 
chránit životní prostředí.

Zařízení sunrise medical se podílejí na místních 
iniciativách, včetně recyklace a úspory energie, 
aby chránila životní prostředí. jako spolupracov-
níci musíme tento závazek podpořit dodržováním 
zásad a programů ochrany životního prostředí. 
nezapomeňte okamžitě informovat svého nadří-
zeného nebo vedoucího pracovníka pro dodržo-
vání předpisů, pokud není s nebezpečnými ma-
teriály správně nakládáno nebo nejsou správně 
likvidovány.

DODRŽOVÁNÍ ZÁkONŮ A PŘEDPISŮ

jako celosvětový výrobce zdravotnických prostřed-
ků jsme povinni dodržovat všechny platné zákony 
a předpisy bez ohledu na lokalitu. tyto zákony 
dodržujeme a spolupracujeme s vládními orgány 
v souvislosti s naší činností.

nAŠe povInnostI nA prAcovIŠtI

pokud vás kontaktuje vládní agentura, měli byste 
se poradit s příslušným obchodním oddělením, 
pracovníkem pro dodržování předpisů a/nebo 
manažerem pracoviště a vyžádat si pokyny předtím, 
než odpovíte, podrobíte se pohovoru nebo umož-
níte vládním úředníkům přístup do zařízení nebo 
k dokumentaci společnosti. oznámení by mělo 
být v případě potřeby zasláno také příslušným 
členům vyššího vedení společnosti sunrise medical. 
Domnělý tlak ze strany nadřízených nebo poža-
davky vyplývající z obchodních podmínek nejsou 
omluvou pro porušení zákona nebo tohoto ob-
chodního kodexu chování. pokud se dozvíte o po-
rušení jakéhokoli zákona, pravidla nebo předpisu 
ze strany společnosti sunrise medical, ať už ze 
strany jejích vedoucích pracovníků, zaměstnanců, 
dodavatelů, ředitelů nebo jakékoli třetí strany, 
která podniká jménem společnosti sunrise medi-
cal, je vaší povinností neprodleně oznámit tuto 
záležitost svému nadřízenému nebo místnímu 
personálnímu oddělení společnosti sunrise medi-
cal nebo se obrátit na službu sunrise medical 
Whistleblowing service (viz strana 19). přestože je 
přáním společnosti sunrise medical řešit záležitos-
ti interně, nic v tomto Kodexu obchodního chová-
ní by vás nemělo odradit od nahlášení jakékoli 
nezákonné činnosti příslušnému regulačnímu 
orgánu.

CHRÁNIT DŮVěRNÉ INFORMACE

jako zaměstnanec společnosti sunrise medical 
můžete mít přístup k různým důvěrným a chrá-
něným informacím o naší společnosti a obchod-
ních partnerech. tyto informace mohou zahrnovat:

- Důvěrné údaje o jednotlivcích (sunrise medical 
Associates, zástupci zákazníků nebo dodavatelů 
a koncoví uživatelé). mezi typy údajů, které je tře-
ba chránit, patří lékařské záznamy, údaje o platech 
spolupracovníků, adresy bydliště a telefonní čísla 
a vládní identifikační čísla, jako jsou čísla sociální-
ho zabezpečení nebo čísla národního pojištění. 

společnost sunrise medical se snaží dodržovat 
všechny platné zákony o ochraně osobních údajů 
na celém světě, které upravují ochranu a používá-
ní osobních údajů.

-  Důvěrné a chráněné obchodní informace spo-
lečnosti sunrise medical, jako jsou mimo jiné 
finanční údaje, obchodní plány a rozpočty, se-
znamy zákazníků a jejich ceny, vynálezy, očeká-
vaná veřejná oznámení, obchodní tajemství, 
know -how, marketingové a prodejní programy, 
informace o výzkumu a vývoji a informace o zá-
kaznících a dodavatelích.

-  Důvěrné informace o obchodních partnerech 
(zákaznících, dodavatelích atd.), jako jsou ob-
chodní procesy, organizační informace a finanč-
ní údaje.

Žádné vlastnické nebo důvěrné informace se ne-
smějí sdělovat osobám, které nejsou členy společ-
nosti sunrise medical Associates, pokud takové 
sdělení nebylo schváleno příslušnými pracovníky 
(nebo vedením). Zveřejňování těchto informací 
v rámci společnosti sunrise medical by mělo pro-
bíhat na základě obchodní potřeby. je důležité 
mít na paměti, že povinnost chránit důvěrné 
a chráněné informace zůstává v platnosti i po 
vašem odchodu ze společnosti sunrise medical. 
stejně tak požadujeme, aby noví spolupracovníci 
dodržovali veškeré závazky mlčenlivosti u před-
chozích zaměstnavatelů. vedoucí pracovníci ne-
smějí na spolupracovníky vyvíjet nátlak, aby poru-
šovali své závazky mlčenlivosti. jakákoli nabídka 
informací, které mohou představovat obchodní 
tajemství konkurence, by měla být odmítnuta, 
pokud její přijetí není schváleno výkonným vede-
ním.

Abyste omezili neoprávněný přístup, nezapomeň-
te chránit důvěrné nebo chráněné informace, ať 
už v tištěné nebo elektronické podobě.
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ELEkTRONICkÁ kOMUNIkACE

správné používání a zabezpečení elektronické komunikace představuje jedinečnou a složitou výzvu. 
naše zásady a postupy pro komunikační systémy poskytují podrobné informace, které jste povinni pro-
studovat a dodržovat. mezi základní pravidla patří např:

-  veškeré komunikační aktivity provádějte v souladu s obchodním kodexem společnosti sunrise medi-
cal a místními zásadami.

-  nikdy nezveřejňujte ani nepřenášejte důvěrné nebo chráněné informace bez řádného povolení a bez-
pečnostních opatření.

-  Zachovávejte důvěrnost hesla a nikdy nesdělujte svá hesla jiným osobám než autorizovaným spolu-
pracovníkům v oblasti informačních technologií nebo vedoucímu oddělení, pokud je to nutné pro 
oprávněné pracovní účely.

-  nepoužívejte komunikační služby a zařízení společnosti sunrise medical k neetickým, nevhodným 
nebo zneužívajícím účelům, mimo jiné k:

- provádění nezákonných činností;
-  vytváření, přenášení, ukládání nebo prohlížení urážlivého, obtěžujícího, ponižujícího, urážlivého, han-

livého, zastrašujícího nebo pornografického materiálu, včetně vulgárních výrazů a vtipů;
-  zapojení do činností nebo získávání zákazníků za účelem osobního prospěchu nebo zisku nebo jmé-

nem jiné organizace; a
-  používání zařízení sunrise medical pro osobní potřebu, včetně účasti na on  -line diskusních fórech 

a veřejných skupinách, které nesouvisejí s podnikáním.
-  nikdy se nepokoušejte přistupovat k souborům jiného spolupracovníka bez řádného schválení nadří-

zeným a personálním oddělením.
-  nekopírujte ani nestahujte žádný software nebo materiály, které jsou chráněny autorským právem, 

patentem, ochrannou známkou nebo jsou jinak označeny jako duševní vlastnictví, bez příslušných li-
cencí a písemného souhlasu oddělení informačních technologií.

-  nikdy nezasahujte do normálního provozu počítačového systému nebo internetové brány společnos-
ti sunrise medical.

používání sociálních médií s sebou nese určitá rizika a odpovědnost. společnost sunrise medical obec-
ně vnímá blogy, osobní webové stránky a sociální sítě pozitivně a respektuje právo spolupracovníků 
používat je jako prostředek sebevyjádření. omezené a příležitostné používání systémů společnosti 
sunrise medical k těmto typům aktivit je přijatelné za předpokladu, že je prováděno profesionálním 
a zodpovědným způsobem a nenarušuje vaše běžné pracovní povinnosti. mějte však na paměti, že po-
kud se budete těmto typům aktivit v systémech sunrise medical věnovat, bude to rovněž předmětem 
sledování. více informací o blogování a používání sociálních médií naleznete v Zásadách informační 
komunikace společnosti sunrise medical, ale zde jsou uvedeny některé obecné pokyny, kterými je třeba 
se řídit:

-  nepoužívejte e -mailovou adresu společnosti sunrise medical k registraci na sociálních sítích, blozích 
nebo jiných online nástrojích pro osobní použití.

-  Buďte upřímní, přesní a uctiví a zveřejňujte pouze vhodný obsah.
-  nevydávejte lékařská doporučení.
-  nevystupujte jako mluvčí společnosti sunrise medical, pokud k tomu nejste výslovně oprávněni.
-  nemluvte s médii jménem společnosti sunrise medical bez předchozího povolení marketingového 

oddělení.
-  nezapomeňte, že všechny pokyny a požadavky uvedené v tomto dokumentu a ve všech ostatních 

zásadách a postupech společnosti sunrise medical se vztahují na vaše online aktivity.

OCHRANA MAJETkU SPOLEČNOSTI

Zařízení, vybavení a pověst výrobků společnosti 
sunrise medical byly vytvořeny díky tvrdé práci 
a odhodlání společnosti sunrise medical a našich 
spolupracovníků. máme společnou povinnost 
chránit náš majetek, jako by byl náš vlastní. maje-
tek společnosti, včetně vybavení, zařízení a zásob, 
stejně jako nehmotné nebo duševní vlastnictví, 
jako jsou patenty a ochranné známky, elektronic-
ká data a seznamy zákazníků a dodavatelů, by měl 
být používán pouze k oprávněným účelům souvi-
sejícím s podnikáním. jakékoli nabytí nebo vyřa-
zení majetku musí být předem schváleno s využi-
tím pokynů schvalovacího orgánu společnosti 
a zásad pro vyřazování majetku. pro více informa-
cí se můžete obrátit také na svého nadřízeného. 
jako spolupracovníci máme také společnou po-
vinnost zabránit přístupu neoprávněných osob 
k majetku společnosti, včetně počítačů a mobil-
ních telefonů, elektronických dokumentů a infor-
mačních systémů. přenosné počítače zůstávají 
majetkem společnosti, slouží výhradně k výkonu 
vaší práce a při odchodu ze společnosti sunrise 
medical je musíte vrátit. stejně tak by neměl být 
z pracoviště vynášen žádný majetek společnosti 
bez výslovného souhlasu nadřízeného nebo ve-
doucího oddělení, s výjimkou dokumentů a/nebo 
přenosného kancelářského vybavení nezbytného 
k výkonu vaší práce, které musí být po dokončení 
vráceno. veškeré práce vytvořené spolupracovníky 
nebo smluvními partnery v rámci jejich zaměst-
nání ve společnosti sunrise medical patří společ-
nosti sunrise medical.

SPRÁVNOST FIREMNÍCH ZÁZNAMŮ

přesné účetnictví a záznamy jsou pro naši činnost 
zásadní, abychom mohli plnit své finanční, obchod-
ní a právní závazky a činit odpovědná rozhodnutí. 
veškerá naše obchodní komunikace musí být prav-
divá, jasná a v souladu se všemi účetními a právními 
normami, firemními zásadami a postupy a dalšími 
předpisy a kontrolami. pro všechny obchodní čin-
nosti musí být vedeny přesné a úplné záznamy, jako 
jsou mimo jiné finanční výkazy a analýzy, dokumen-
ty o testování výrobků, stížnosti na výrobky, zprávy 
o úrazech, zprávy o výzkumu, záznamy o službách, 
právní smlouvy, zprávy o výdajích, časové karty, per-
sonální spisy a zprávy o stavu.

společnost sunrise medical je mezinárodní společ-
ností a finanční záznamy musí být důsledně připra-
vovány v souladu s mezinárodními a místními účet-
ními zásadami a předpisy, jak je požadováno nebo 
nezbytné pro obchodní účely. Dále musí být všech-
ny záznamy o výrobcích a hlášení o úrazech a stíž-
nostech úplné a přesné.

odpovědnost za zajištění přesných záznamů o pro-
duktech a účetnictví nesou nejen pracovníci oddě-
lení regulace, kvality, financí a auditu, ale všichni 
spolupracovníci. pokud se dozvíte o jakémkoli fal-
šování, nepřesnosti nebo opomenutí týkajícím se 
záznamů společnosti sunrise medical, upozorněte 
na tuto situaci příslušnou osobu ve společnosti 
sunrise medical nebo kontaktujte službu sunrise 
medical Whistleblowing service. všechny nahlášené 
případy budou důkladně prošetřeny. Kromě toho 
nesmí žádný spolupracovník uvádět v omyl, ovliv-
ňovat, nutit nebo manipulovat s nezávislým audito-
rem, který provádí audit našich finančních záznamů, 
záznamů o kvalitě nebo regulačních záznamů nebo 
jakýkoli jiný typ auditu.

efektivita našich systémů vedení záznamů závisí na 
přesnosti vstupních údajů každého jednotlivce a na 
řádné údržbě a ochraně našich záznamů. finanční, 
provozní, testovací a další údaje je proto třeba ucho-
vávat v souladu se zásadami a postupy společnosti. 
Za žádných okolností by neměly být ničeny, pozmě-
ňovány nebo falšovány dokumenty vyžádané stát-
ními orgány, ani by neměla být vyvíjena snaha ma-
řit, ztěžovat nebo ovlivňovat vyšetřování; takový 
postup je porušením zákona.
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POLITICkÉ PŘÍSPěVkY

přestože spolupracovníky společnosti sunrise me-
dical neodrazujeme od toho, aby se ve svém vol-
ném čase a na své náklady zapojovali do politic-
kých aktivit, společnost žádnému z nich nebude 
vyplácet kompenzace ani náhrady za osobní po-
litické aktivity nebo příspěvky. pro jakékoliv mate-
riály týkající se politické korespondence byste 
neměli používat hlavičkový papír společnosti, fi-
remní e -mailový účet ani svůj pracovní titul, pro-
tože by to mohlo naznačovat firemní podporu 
vašich aktivit nebo konkrétního politického kan-
didáta. Z žádného osobního politického příspěvku 
nebo aktivity nesmí vyplývat, že je schvalována 
nebo podporována společností sunrise medical.

VNITŘNÍ INFORMACE 
A VNITŘNÍ OBCHODOVÁNÍ

Důvěrné informace jsou obecně definovány jako 
podstatné informace, které nebyly zveřejněny 
a které mohou mít vliv na hodnotu cenných pa-
pírů společnosti. takové informace mohou zahr-
novat neveřejné finanční informace, informace 
o vývoji produktů, informace o akvizicích, informa-
ce o vládních vyšetřováních nebo informace o změ-
nách klíčových zaměstnanců. Každý spolupracov-
ník, který získal důvěrné informace týkající se 
veřejně obchodovaných společností (včetně klien-
tů, dodavatelů a konkurentů), má zakázáno ob-
chodovat s cennými papíry těchto společností, 
dokud je spolupracovníkem společnosti sunrise 
medical. tato pravidla platí pro všechny spolupra-
covníky bez ohledu na to, kde se nacházejí. poru-
šení těchto pravidel může vystavit společnost 
i jednotlivce trestním a občanskoprávním sankcím.

STŘETY ZÁJMŮ

jako spolupracovníci společnosti sunrise medical 
jsme všichni zodpovědní za zachování a posílení 
integrity společnosti tím, že zajišťujeme, aby naše 
obchodní rozhodnutí byla založena výhradně na 
tom, co je pro společnost nejlepší. Ke „střetu zájmů“ 
může dojít, pokud osobní zájem jednotlivce je 
nebo by mohl být v rozporu se zájmy společnosti 
sunrise medical - nebo se zdá být v rozporu s tě-
mito zájmy. Ke střetu zájmů může dojít také teh-
dy, když jednotlivci nebo jejich rodinní příslušníci 
získají v důsledku své pozice ve společnosti sun-
rise medical nepatřičné osobní výhody. „nejbližší 
rodina“ zahrnuje manžela/manželku nebo part-
nera/partnerku, rodiče, děti, sourozence, tchány 
a tchyně, syny a snachy, bratry a sestry a všechny, 
kteří sdílejí domácnost takové osoby.

jako zaměstnanci společnosti sunrise medical 
Associates bychom se měli vyvarovat jakýchkoli 
vztahů, pokusů o ovlivňování nebo jiných aktivit, 
jako je externí zaměstnání nebo poradenství, kte-
ré by mohly narušit nebo zdánlivě narušit naši 
schopnost činit objektivní a spravedlivá rozhod-
nutí při výkonu naší práce. své skutečné nebo 
potenciální situace střetu zájmů musíte nahlásit 
vedení, které vám poradí, jak se nejlépe vyhnout 
potenciálním střetům. pokud zaznamenáte po-
tenciální situace střetu zájmů týkající se jiných 
osob, projednejte situaci s místním zástupcem 
personálního oddělení nebo se obraťte na službu 
sunrise medical Whistleblowing service (viz strana 
19).

DÁRkY A ZÁBAVA

někdy je obvyklé, že si osoby, které spolu obcho-
dují, poskytují nebo přijímají dary, jídlo nebo po-
dobné obchodní pozornosti. obchodní zdvořilost 
může mít podobu hmotného nebo nehmotného 
prospěchu. pokud jde o dary, všechny dary po-
skytnuté nebo přijaté spolupracovníkem společ-
nosti sunrise medical musí být legální, přiměřené 
a schválené vedením. obecně je přípustné přijímat 
předměty v nominální hodnotě (tj. ne vyšší než 
50 €), ale spolupracovníci nesmějí přijímat nic, co 
by mělo vyšší hodnotu a mohlo by to vyvolat do-
jem, že byl ohrožen jejich úsudek. nevyžádané 
dary vyšší než nominální hodnoty je třeba buď 
vrátit, nebo předat svému nadřízenému (nebo 
personálnímu oddělení), aby je vrátil nebo s nimi 
jinak vhodně naložil. Dary v hotovosti by měly být 
vždy odmítnuty.

Dary, odměny nebo nabídky pohoštění jakéhoko-
li druhu poskytované vládním nebo politickým 
činitelům nejsou přípustné. Další podrobnosti 
naleznete v částech této brožury věnovaných vlád-
ním zakázkám a mezinárodnímu obchodu.

výměna společenských výhod (tj. pracovních obě-
dů, večeří nebo zábavy) mezi společností sunrise 
medical Associates a třetími stranami je přijatelná, 
pokud přiměřeně souvisí s  jasným obchodním 
účelem v mezích dobrého vkusu, v rámci běžného 
obchodního vztahu a pokud se nejedná o státní 
zakázky nebo úřady. nevhodná je však jakákoli 
zábava, laskavost nebo dar, které se opakují a/nebo 
vyvolávají dojem ovlivňování dárce nebo obdaro-
vaného. toto omezení se vztahuje i na nejbližší 
rodinné příslušníky.

platby za účelem přimět zákazníky k nákupu pro-
duktů nebo doporučení pacientů jsou přísně za-
kázány. takovéto pobídky mohou porušovat před-
pisy o  podvodech a  zneužívání. tyto typy 
porušení ohrožují státní zakázky a mohou zname-
nat vážné právní postihy jak pro společnost, tak 
pro jednotlivce.
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nAŠe povInnostI vŮČI ZáKAZnÍKŮm 
A oBcHoDnÍm pArtnerŮm

ZASTOUPENÍ NAŠICH PRODUkTŮ

Abychom udrželi vysoké standardy a  integritu 
společnosti sunrise medical na trhu, jsou naše 
výrobky a služby uváděny na trh a prodávány spra-
vedlivě na základě jejich kvality, schopností, ceny, 
úrovně služeb a dalších legitimních vlastností. 
všechny formy reklamy budou autentické a žádný 
výrobek nebude propagován pro jiné použití, než 
je jeho specifikace. stejné zásady je třeba dodržo-
vat i při odpovídání na dotazy zákazníků, kolegů 
spolupracovníků, médií a regulačních či vládních 
orgánů.

BEZPEČNOST VýROBkŮ A NORMY

společnost sunrise medical se snaží poskytovat 
vysoce kvalitní výrobky, které plně uspokojí potře-
by našich zákazníků. protože se naše výrobky 
používají v situacích, kdy by selhání nebo chyba 
mohly mít vážné následky, je nezbytné, abychom 
dodržovali všechny platné normy, jako jsou před-
pisy eU, velké Británie a Švýcarska pro zdravotnic-
ké prostředky, federální úřad pro potraviny a léči-
va (fDA) ve spojených státech, kanadský úřad 
Health canada, australský úřad therapeutic Goods 
Administration (tGA) a mnoho dalších celosvěto-
vých předpisů a norem.

snažíme se porozumět našim zákazníkům a jejich 
požadavkům. naše rozhodnutí a kroky týkající se 
kvality výrobků jsou založeny na faktech a infor-
macích. pokud se dozvíte o problému s kvalitou 
nebo související stížnosti zákazníka, jste zodpo-
vědní za to, že jej včas nahlásíte týmu zákaznické-
ho servisu společnosti sunrise medical nebo jej 
eskalujete na příslušnou úroveň řízení, aby mohla 
být stížnost zapsána pomocí postupů pro vyřizo-
vání stížností společnosti sunrise medical. při hlá-
šení dbejte na to, abyste uváděli pouze fakta (ale 
všechna fakta) a vyvarovali se redakčních komen-
tářů a vyvozování závěrů. je třeba dodržovat zave-
dené systémy kvality a přesně, úplně a včas zazna-
menávat dokumentaci. v  zájmu ochrany 
bezpečnosti našich zákazníků a uživatelů našich 
výrobků zajišťujeme, aby všechny výrobky splňo-
valy nebo překračovaly všechny bezpečnostní 

normy uvedené v rámci našeho systému řízení 
kvality. naše výrobky jsou před uvolněním do vý-
roby důkladně testovány a do distribuce jsou uvol-
ňovány pouze výrobky, které splňují naše bezpeč-
nostní požadavky. Každý výrobek je označen 
příslušnými varováními. tato upozornění a naše 
příručky k výrobkům mají zákazníka upozornit na 
rizika a omezení našeho výrobku.

NÁkUPNÍ POSTUPY

Dodavatelé získávají společnosti sunrise medical 
zakázky na základě objektivních obchodních dů-
vodů, jako jsou kvalita, služby, náklady, výkon a za-
chování dostatečných dodávek. všechna rozhod-
nutí o  nákupu musí být učiněna v  souladu 
s globálními nákupními postupy společnosti sun-
rise medical. nákupní oddělení společnosti sun-
rise medical si zachovávají otevřené dveře a ote-
vřenou mysl vůči novým prodejcům/dodavatelům, 
kteří mohou nabídnout lepší výrobek, lepší služby 
nebo žádanější cenu.

SPRAVEDLIVÁ SOUTěŽ

Během oborových akcí se můžete občas setkat 
s konkurencí. Během konverzace dbejte zvláštní 
opatrnosti, abyste se vyhnuli diskusi o cenách, 
podmínkách nebo jiných vlastnických informacích. 
pokud se rozhovor stočí k těmto záležitostem, měli 
byste odmítnout o těchto informacích hovořit. 
stejně tak, pokud konkurent prozradí obchodní 
tajemství nebo důvěrné informace týkající se jeho 
společnosti nebo jiné firmy, měli byste rozhovor 
ukončit a  informovat svého nadřízeného. Další 
informace o spravedlivé soutěži naleznete v Do-
hodách o zachování důvěrnosti podepsaných při 
přijetí do zaměstnání nebo povýšení.



16 17

Děláme to, co je správné sUnrIse meDIcAl oBcHoDnÍ KoDeX cHovánÍ

PROTIkORUPČNÍ ZÁkONY /
ZÁkONY PROTI úPLATkÁŘSTVÍ

společnost sunrise medical se zavazuje dodržovat 
všechny zákony proti korupci a úplatkářství. mezi 
příklady patří mimo jiné americký zákon o zahra-
ničních korupčních praktikách (fcpA) a britský 
zákon o úplatkářství z roku 2010. tyto zákony se 
liší, ale společnost sunrise medical se zavazuje 
dodržovat všechny aspekty všech příslušných zá-
konů. to znamená, že mezi zakázané činnosti 
patří mimo jiné poskytování nebo přijímání úplat-
ků jakéhokoli druhu, ať už státním úředníkům 
nebo jiným třetím stranám nebo od nich. to za-
hrnuje i úplatky, které mohou být naším jménem 
poskytnuty třetími stranami. Zejména je zakázáno 
uplácení zahraničních vládních úředníků, kandi-
dátů nebo úředníků politických stran nebo poli-
tických stran. Zakázány jsou také „usnadňující 
platby“, což jsou platby, které mají přimět úřední-
ky k výkonu běžných funkcí, které jsou jinak povi-
nni vykonávat. pokud si nejste jisti jakoukoli trans-
akcí, o které se domníváte, že by mohla spadat 
pod definice úplatkářství, musíte se před jejím 
uskutečněním obrátit na výkonné vedení a získat 
souhlas.

BOJ PROTI PRANÍ ŠPINAVýCH PENěZ /
PREVENCE FINANCOVÁNÍ TERORISMU

společnost sunrise medical se zavazuje dodržovat 
platné zákony zakazující praní špinavých peněz, 
financování terorismu nebo jinou trestnou činnost. 
pokud se dozvíte, že finanční prostředky zákazní-
ka byly získány nezákonným způsobem, nebo se 
dozvíte o jakékoli podezřelé nebo nevhodné pla-
tební aktivitě, která může zahrnovat platby v ho-
tovosti, zatímco normou jsou šeky, platby v jiné 
měně, než je požadováno ve smlouvě, přeplatky 
a žádosti o vrácení peněz, platby provedené z osob-
ních účtů namísto obchodních účtů a/nebo fi-
nanční prostředky od finančních institucí nebo 
třetích stran bez logického vztahu k zákazníkovi 
nebo obchodnímu partnerovi, kontaktujte prosím 
finanční oddělení, chief compliance officer nebo 
sunrise Whistleblowing service.

MEZINÁRODNÍ OBCHOD

vzhledem k tomu, že působíme v mnoha různých 
zemích po celém světě, mají obchodní aktivity 
společnosti sunrise medical jiný rozměr složitosti. 
Kromě legálního působení v jiných zemích musí-
me být kulturně citliví a dodržovat národní a míst-
ní zákony zemí, kde působíme. to zahrnuje mimo 
jiné imigrační, celní, daňové nebo devizové záko-
ny či předpisy. Dodržování těchto zákonů je pro 
všechny spolupracovníky společnosti sunrise me-
dical Associates při vedení firemních záležitostí 
přísným požadavkem.

ZÁkONY O kONTROLE DOVOZU

A VýVOZU A OBCHODNÍ SANkCE

Dodržování zákonů o kontrole dovozu a vývozu, 
obchodních předpisů a obchodních sankcí je 
výslovnou politikou společnosti sunrise medical 
a odpovědností všech spolupracovníků. Kontroly 
dovozu a vývozu mohou omezit země, osoby a sub-
jekty, se kterými můžeme obchodovat. mohou 
také vyžadovat, aby před uskutečněním nebo 
přijetím určitých zásilek byly od příslušných vlád-
ních agentur získány ověřené licence. Kontroly 
dovozu a vývozu se vztahují na fyzické, slovní a elek-
tronické materiály společnosti sunrise medical po 
celém světě. Každá dovozní a vývozní divize musí 
mít interní kontrolní mechanismy, které zajistí plný 
soulad s platnými zákony a předpisy o kontrole 
dovozu a vývozu.

obchodní sankce, včetně finančních, jsou složité. 
pokud máte dotazy ohledně jakékoli transakce se 
zemí, subjektem nebo osobou, na kterou se mohou 
vztahovat sankce, obraťte se na ředitele pro dodr-
žování předpisů.

BOJkOTY

podle zákonů proti bojkotu může být společnos-
ti sunrise medical zakázáno podporovat bojkot, 
který jedna země uvaluje na jinou zemi. Zakázané 
jednání může zahrnovat: diskriminační dohody, 
odmítnutí obchodovat s určitými zeměmi nebo 
společnostmi, které jsou na černé listině jiných 
vlád, a provádění akreditivů, které vyžadují úkony 
související s bojkotem. tyto zákony mohou také 
vyžadovat, aby žádosti o informace podporující 
bojkot byly nahlášeny vládě země, ve které spo-
lečnost sunrise medical působí. jakákoli žádost 
o účast společnosti sunrise medical na bojkotu 
nebo jakákoli žádost o stanovisko společnosti 
sunrise medical k bojkotu by měla být okamžitě 
adresována výkonnému vedení.

ANTIMONOPOLNÍ ZÁkONY

společnost sunrise medical se snaží plně dodržo-
vat všechny antimonopolní zákony. Základní prin-
cip těchto zákonů je jasný: osoba, která nakupuje 
zboží na trhu, by měla mít možnost vybírat si 
z různých výrobků za konkurenční ceny, které 
nejsou omezovány umělými omezeními, jako je 
určování cen, nezákonné monopoly a kartely a boj-
koty. porušení antimonopolních zákonů může mít 
mimořádně závažné důsledky, včetně trestního 
stíhání, a to jak pro společnost, tak pro všechny 
společníky, kteří se na porušení zákona osobně 
podíleli. Antimonopolní zákony jsou bohužel slo-
žité a mezinárodně se liší, takže může dojít k ne-
úmyslnému porušení. obecně platí, že byste se 
měli vyhýbat okolnostem, které mohou vyvolat 
riziko protiprávního jednání, a měli byste okamži-
tě opustit každé místo setkání, kde konkurenti 
diskutují o protiprávním jednání, jako je koordi-
nované podávání nabídek nebo sdílení citlivých 
informací, například o cenách. Kdykoli máte po-
chybnosti, obraťte se na výkonný management. 
můžete se také obrátit na místní oddělení lidských 
zdrojů nebo na službu sunrise medical Whis-
tleblowing service.

náŠ ZávAZeK  
K oBcHoDnÍ InteGrItě

VLÁDNÍ ZAkÁZkY

náš závazek k integritě je trvalý, ať už jednáme se 
státními nebo komerčními zákazníky. jako doda-
vatelé vládních agentur po celém světě však mu-
síme dodržovat zvláštní požadavky, které se v sou-
kromém podnikatelském sektoru obvykle 
nevyskytují a které byly stanoveny na ochranu 
veřejného zájmu.

tyto požadavky se týkají mnoha oblastí obchod-
ního chování, mimo jiné ochrany důvěrných infor-
mací, zdržení se nabízení a přijímání obchodních 
laskavostí a odměn a zaměstnávání bývalých stát-
ních zaměstnanců. státní zakázky často vyžadují, 
aby dodavatel potvrdil, že splnil různé smluvní 
požadavky, jako je například potvrzení, že určité 
cenové údaje jsou přesné, že naše výrobky odpo-
vídají určitým specifikacím nebo že společnost 
sunrise medical dodržuje zákony o rovných příle-
žitostech v zaměstnávání. neodchylujte se od 
postupu zadávání veřejných zakázek nebo výbě-
rových řízení, a to ani v případě, že státní úředník 
uvede, že taková odchylka je přijatelná nebo pří-
pustná.
všichni spolupracovníci, kteří se zabývají státními 
zakázkami, se musí průběžně informovat o změ-
nách a vyhledat pomoc, kdykoli mají pochybnos-
ti o vhodném chování. je odpovědností těchto 
spolupracovníků zajistit, aby společnost splňovala 
podmínky a specifikace všech státních zakázek. 
pokud tak neučiní, může to pro společnost i jed-
notlivce znamenat vážné právní postihy.
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HleDánÍ pomocI 
A oZnAmovánÍ porUŠenÍ přeDpIsŮ

VYHLEDÁNÍ POMOCI A HLÁŠENÍ

PORUŠENÍ PŘEDPISŮ

společnost sunrise medical vyzývá spolupracov-
níky, aby porušení programu Do the right thing 
řešili interně všemi dostupnými kanály. pokud by 
však kontaktování interních zdrojů bylo nepříjem-
né, je k dispozici také externí zdroj. interně mohou 
spolupracovníci problém projednat se svým nadří-
zeným, jiným členem vedení, místním oddělením 
lidských zdrojů nebo vedoucím pracovníkem pro 
dodržování předpisů.

spolupracovníci se mohou externě obrátit na 
službu sunrise medical Whistleblowing service 
a mohou se rozhodnout zůstat v anonymitě. v ně-
kterých zemích však platí zákony, které stanoví, že 

určité typy hlášení incidentů nelze podávat ano-
nymně. v takových případech budete požádáni 
o identifikaci z důvodu dodržení právních před-
pisů. Bez ohledu na anonymitu budou všechna 
hlášení zpracována důvěrně. Bez ohledu na způsob 
nahlášení bude dotaz nebo hlášení předáno pří-
slušnému oddělení k prošetření, a to i v případě, 
že se rozhodnete zůstat v anonymitě.

Každý, kdo podá oznámení, nebude vystaven 
odplatě nebo postihu za to, že v dobré víře ozná-
mí situaci, o níž se domnívá, že porušuje naše 
standardy obchodního chování nebo zákony.

SLUŽBA SUNRISE MEDICAL
WHISTLEBLOWING SERVICE

služba sunrise medical Whistleblowing service je 
určena k tomu, aby vám pomohla při řešení ob-
chodních dilemat.
společnost sunrise medical usiluje o spravedlivé, 
čestné, etické a zákonné jednání. všichni jsme 
zodpovědní za to, aby zásady a etické hodnoty 
naší společnosti byly zakotveny v našich rozhod-
nutích a chování.

Abychom tohoto cíle dosáhli, spoléháme jako 
organizace na vaši podporu a rádi bychom zdů-
raznili vaše právo a povinnost jasně se ozvat, pokud 
se dozvíte o jakémkoli neetickém nebo nezákon-
ném jednání. totéž platí, pokud se cítíte být tla-
čeni k něčemu, co je eticky sporné nebo nespráv-
né, jak je vyjádřeno v tomto kodexu chování, nebo 
co by porušovalo vaše práva.

máme zabezpečenou službu pro oznamování 
pochybení, kterou provozuje třetí strana a která 
poskytuje spolupracovníkům a externím zúčast-
něným stranám možnost požádat o radu nebo 
nahlásit podezření na pochybení a jakékoli jedná-
ní, které není v souladu s našimi etickými zásada-
mi vyjádřenými v tomto kodexu chování.

tento oznamovací kanál lze využít k nahlášení 
případů závažného pochybení, jako jsou finanční 
trestné činy a účetní nesrovnalosti, nabízení nebo 
přijímání úplatků, environmentální rizika nebo 
trestné činy, bezpečnostní nedostatky, které před-
stavují riziko pro zdraví nebo bezpečnost zaměst-
nanců nebo zákazníků, závažné formy obtěžování 
nebo diskriminace nebo jiná porušení kodexu 
chování společnosti.

přestože vám doporučujeme, abyste se se svými 
obavami obrátili na svého nadřízeného, jiného 
vedoucího pracovníka nebo na oddělení lidských 
zdrojů, nabízíme také kanál pro anonymní komu-
nikaci. ten poskytuje externí partner, WhistleB 
Whistleblowing centre, aby byla zajištěna vaše 
anonymita, pokud se rozhodnete zůstat v anony-
mitě.

Kanál pro hlášení spravovaný společností WhistleB 
je přístupný na jakémkoli zařízení, včetně chytrých 
telefonů, na následující webové adrese:
https://report.whistleb.com/en/sunrisemedical

všimněte si, že jsou k dispozici různé jazyky, které 
vás provedou procesem hlášení. všechna hlášení 
budou neprodleně předána našemu výboru pro 
dodržování předpisů k prošetření a následným 
opatřením.

nepřipouštíme žádné odvetné opatření vůči oso-
bě, která v dobré víře podá oznámení nebo zašle 
zprávu o whistleblowerovi.

Důvěrné odborné poradenství v osobních záleži-
tostech je k dispozici v každé obchodní jednotce 
prostřednictvím příslušných místních programů. 
informace o dostupných zdrojích získáte u svého 
nadřízeného nebo na místním oddělení lidských 
zdrojů.

kONTAkTNÍ INFORMACE O ZDROJI:

Služba Sunrise Medical Whistleblowing Service
https://report.whistleb.com/en/sunrisemedical

E-mailová adresa Chief Compliance Officer:
dotherightthing@sunmed.com

https://report.whistleb.com/en/sunrisemedical
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